



To: <taxreform@fstb.gov.hk>
 cc:
 Subject: 我一百個反對政府開徵銷售稅！

2006/07/19 11:32 AM

Urgent
 Return Receipt

逕啓者，

聞說政府有意開徵商品及服務稅 (GST), 個的住在公屋, 本身又唔駛交稅同差餉既草根階層, 一定會對徵銷售稅嘈得最勁; 津貼 \$3,000 差餉唔關佢地事, 薪俸稅減 5% 佢無受惠, 單單減水費 \$500 佢先享受到, 加綜援就更令佢地火滾, 要令原本不需交稅既低下階層去納稅養新移民及綜援戶, 但打工皇帝一族就反而交少一大筆薪俸稅?

有冇咁既道理?

幾年後既香港: 高價消費品 (LV 袋, ROLEX 錶, 歐洲車) 更令人招來艷羨目光, 五萬元之高價消費品已要交 \$2,500 銷售稅, 你都咪話唔赤! 高收入人仕慳回大筆薪俸稅, 狂買狂消費; 低下草芥層買必需生活日用品只好越用越 " CHEAP ", 棄品質而就價錢, 令上中下三層人民分化擴大, 生活水準下降!

真令人懷念英治時代之殖民地香港!

我亦都會係這次徵銷售稅之得益受惠人仕, 減免 5% 薪俸稅, 津貼 \$3,000 差餉, 減水費 \$500; 但真係會替低下階層人仕不值政府所為: 劫貧濟綜援而優富, 我交少稅而心有愧!

此致

特區政府

Tommy Yan